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DRDS 
LECISLATIVO FORTE E RENOVAÇDO 

ATA DA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO 

LEGISLATIVO 2024 - 22 DE FEVEREIRO DE 2024 

ÀS 09:30 (NOVE E TRINTA) HORAS DO DIA 22 DE FEVEREIRO, NO 

PLENÁRIO LUTHGARDS LIMA VERDE SITO, NA AVENIDA JOSÉ FARES 

LOPES, S/N, SOB A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR FRANCISCO SAMUEL 

NASCIMENTO ROMÃO, REUNIU-SE A CÂMARA MUNICIPAL DE ORÓS EM 

SESSÃO ORDINÁRIA PRESENCIAL DAS ATIVIDADES LEGISLATIVAS 

REFERENTE AO PRIMEIRO PERÍODO DE 2024 O PRESIDENTE 

CUMPRIMENTOU A TODOS OS PRESENTES E EM SEGUIDA CONVIDOU O 

SECRETÁRIO, O EDIL CÉSAR CAETANO DA SILVA A FAZER A CHAMADA 

NOMINAL. O EDIL CÉSAR CAETANO SAÚDA A TODOS OS PRESENTES. 

CONSTATOU-SE AS PRESENÇAS DOS SEGUINTES PARES: CÉSAR 

CAETANO DA SILVA, CLAUDEMIR RODRIGUES VIEIRA, CLEI OLIVEIRA DE 

ANDRADE, EDIMUNDO MUNIZ DA ROCHA, FRANCIEUDO BARBOSA 

NUNES, FRANCISCO SAMUEL NASCIMENTO ROMÃO, LAURITA TECIA 

BEZERRA PEQUENO, LUÍS ALVES DE ARAUJO, MANUEL FERNANDO DE 

SOUSA BELMINO, NELÇO RODRIGUES CÂNDIDO FILHO E VICENTE 

TEIXEIRA PINTO. HAVENDO NÚMERO REGIMENTAL DE EDIS PRESENTES 

E COM A PROTEÇÃO DE DEUS DECLAROU ABERTA A SESSÃO ORDINÁRIA 

DESTE DIA. O PRESIDENTE FRANCISCO SAMUEL CONVIDA À COMPOR 

A MESA O PROCURADOR ADJUNTO HUMBERTO JÚNIOR, A 

PROCURADORA DO MUNICÍPIO JOANA E A VICE PREFEITA GEANE, 

CUMPRIMENTA O SINDICATO DOS SERVIDORES PÚBLICOS EM NOME DA 

PRESIDENTE JOSIRENE, ELIZILDA E SILVINHA, SEJAM TODAS BEM 

VINDAS. CUMPRIMENTA AS  AUXILIARES DE  ENFERMAGEM, 

RESSALTANDO QUE EM BREVE SERÃO TÉCNICAS. EM SEGUIDA 

DETERMINOU A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR, QUE AO FINAL 

COLOCADA EM VOTAÇÃO POR ACLAMAÇÃO. ATA APROVADA POR 

TODOS OS PRESENTES. ANTES DA LEITURA DO EXPEDIENTE: O 

PRESIDENTE FRANCISCO SAMUEL CONVIDA A EDIL TECIA PEQU__ENA | 
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LECISLATIVO FORTE E RENOYADO 

PARA FAZER A ENTREGA DO TÍTULO DE HONRA AO MÉRITO 

LEGISLATIVO 2024 AO SENHOR HINDEMBURGO DUARTE DE ARAÚJO. A 

EDIL TECIA PEQUENO SAÚDA AÀ TODOS E Diz QUE EM MEIO AOS 

DESAFIOS E CONQUISTAS DA VIDA HÁ AQUELES QUE SE DESTACAM 

NÃO APENAS PELA COMPETÊNCIA, MAS PELA DEDICAÇÃO INCANSÁVEL 

E PELO CORAÇÃO GENEROSO, É COM IMENSO ORGULHO E GRATIDÃO 

QUE ENTREGO ESTA PLACA DE HONRA AO MÉRITO A HIDEMBURGO 

DUARTE DE ARAÚJO - JUNINHO - EM RECONHECIMENTO AO SEU 

2 TRABALHO E A SUA EXTRAORDINÁRIA CONTRIBUIÇÃO PARA O BEM 

COMUM. RESSALTA QUE AÀ TRAJETÓRIA DELE É UM EXEMPLO VIVO DE 

COMPROMETIMENTO E INSPIRAÇÃO, QUE ESSE GESTO SIMBOLIZA O 

PROFUNDO CARINHO E ADMIRAÇÃO QUE TEM POR ELE E DESEJA OS 

PARABÉNS AO AMIGO. EM SEGUIDA, O SENHOR HIDEMBURGO 

(JUNINHO) AGRADECE A AMIGA TÉCIA PELO RECONHECIMENTO, 

AGRADECE TAMBÉM A TODOS OS EDIS QUE FAZEM PARTE DA CÂMARA, 

PELO RECONHECIMENTO PELA PARTE CULTURAL, POIS O BLOCO JÁ 

EXISTE A 30 ANOS NO MUNICÍPIO E NÃO É UMA INVENÇÃO DELE, E QUE 

ELE APENAS PUXA, E ACHA QUE NO CARNAVAL, QUANDO NÃO TEM FAZ 

MUITA FALTA. EXPLICA QUE POR ALGUNS PROBLEMAS ESSE ANO NÃO 

A IRIA TER, MAS VOLTOU A TER APESAR DE SER UM POUCO CRITICADO, É 

UMA BRINCADEIRA QUE TODOS SE DIVERTEM E QUEM NÃO PARTICIPA 

VAI ASSISTIR. RESSALTA QUE É PRAZEROSO SER RECONHECIDO, SEJA 

PELO BLOCO OU PELA ÁREA DO ESPORTE. APROVEITA A 

OPORTUNIDADE E PEDE AOS VEREADORES PARA DAR UMA OLHADINHA 

A MAIS PELO ESPORTE QUE É UMA ÁREA CARENTE DO MUNICÍPIO E O 

ESPORTE TEM UMA IMPORTANTE PARCERIA COM A EDUCAÇÃO E PODE 

SALVAR OS JOVENS DAS DROGAS. AGRADECE AO PESSOAL DA 

EDUCAÇÃO E DA SAÚDE QUE ESTIVERAM MARCANDO PRESENÇA E AO 

TODOS OS VEREADORES PELA HOMENAGEM. O PRESIDENTE 

FRANCISCO SAMUEL Diz QUE O SENHOR JUNINHO É MAIS QUE 

MERECEDOR E DETERMINA A LEITURA DO EXPEDIENTE. PROJETO DE 
administrativo&ecamar aoros.ce .gov.br 

Avenida José Fares Lopes, Nº S/N eA 
88) 3584-1480 : o presidencia-2camar aoros.ce.gov.br 
(88] Centro - CEP: 63520-000, Orós-CE D contabilidadeoPcamar aoros.ce.gov.br 



CAMARA 
MUHIDIPAL 

LECISLAT!IVO FORTE E RENKOVADO 

LEI Nº 314/2023 - AUTOR GOVERNO MUNICIPAL DE ORÓS EM 05 DE 

SETEMBRO DE 2023 — DISPÕE SOBRE RETIFICAÇÃO DA ALTERAÇÃO DO 

PROTOCOLO DE INTENÇÕES DO CONSÓRCIO PÚBLICO DE MANEJO DE 

RESÍDUOS SÓLIDOS DA REGIÃO SERTÃO CENTRO SUL E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. O PRESIDENTE FRANCISCO SAMUEL RESSALTA QUE O 

PROJETO JÁ PASSOU PELAS COMISSÕES E MEDIANTE AO PARECER 

FAVORÁVEL DAS COMISSÕES DE CONSTITUÍÇÃO E JUSTIÇA, FINANÇAS 

E ORÇAMENTOS, COLOCA O PROJETO DE LEI Nº 314/2023 EM VOTAÇÃO. 

OS EDIS CÉSAR CAETANO, CLAUDEMIR RODRIGUES, CLEI OLIVEIRA, 

EDIMUNDO MUNIZ, FRANCIEUDO BARBOSA E LAURITA TECIA VOTAM 

PELA APROVAÇÃO. O EDIL LUIS ALVES SAÚDA E CUMPRIMENTA A 

TODOS E FAZ A LEITURA DO PROJETO PARA QUE O PÚBLICO, AS 

PESSOAS QUE ESTÃO NO AUDITÓRIO POSSAM ENTENDER O QUE ESTAR 

SENDO VOTADO. RESSALTA QUE O PROJETO ESTAR NA CASA DESDE 

2023 E VAI BENEFICIAR A POPULAÇÃO REFERENTE AOS RESÍDUOS 

SÓLIDOS NO MUNICÍPIO, SENDO MUITO IMPORTANTE. EXPLICA QUE 

PASSOU PELAS COMISSÕES NA ÚLTIMA TERÇA FEIRA E FOIl APROVADO 

E ESTAR SENDO VOTADO E VOTA PELA APROVAÇÃO. O EDIL MANUEL 

FERNANDO CUMPRIMENTA A TODOS DA MESA, PRESIDENTE SAMUEL, 

VEREADORES CESAR, TÉCIA, VICE-PREFEITA, PROCURADORA E 

SUBPROCURADOR. CUMPRIMENTA REPRESENTAÇÃO DO SINDICATO 

DOS SERVIDORES PÚBLICOS, QUE MUITO BEM REPRESENTA OS 

SERVIDORES MUNICIPAIS, JOSIRENE E ELIZILDA, CUMPRIMENTA 

TAMBÉM A TODOS OS PROFISSIONAIS DA ENFERMAGEM: JAKSONILDA, 

AILA, LENA, ETIENE E TODOS QUE FAZEM UM TRABALHO MUITO 

IMPORTANTE E QUE TEM REPRESENTANTES QUE CONSIDERA E 

REPRESENTA COMO PROFISSIONAIS DO MUNICÍPIO. CUMPRIMENTA 

SEU AMIGO DE LONGAS DATAS JUNINHO E QUE TIVERAM UMA 

PARTICIPAÇÃO MUITO EFETIVA NO ESPORTE DO MUNICÍPIO, SENDO 

ATLETAS DA CENEC E RESSALTA QUE ELE É MERECEDOR DO TÍTULO. 

CUMPRIMENTA TAMBÉM OS AMIGOS DAS ENDEMIAS, O SEU AMIGO 
Avenida José Fares Lopes, Nº S/N administrativo&camar aoros.ce.gov.br 
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LECISLATIVO FORTE E RENOVADO 

MARCOS DO PICOLÉ E MACHADO QUE ACABOU DE CHEGAR E É UM 

EXEMPLO DE COMERCIANTE. CUMPRIMENTA TAMBÉM A TODOS OS 

FUNCIONÁRIOS DA CASA, EM ESPECIAL AO PESSOAL DA LIMPEZA. | 

SOBRE O PROJETO EXPRESSA SEU POSICIONAMENTO PELA 

APROVAÇÃO. O EDIL NELÇO RODRIGUES, SAÚDA A TODOS OS 

PRESENTES E COLEGAS VEREADORES, NA PESSOA DE TÉCIA, 

REPRESENTANTE FEMININA, PROCURADORA E SUBPROCURADOR, VICE 

PREFEIRA, JOSIRENE, ELIZILDA E SILVINHA, COMO REPRESENTANTES 

DO SINDICATO. SAÚDA TAMBÉM AOS PROFISSIONAIS DE ENFERMAGEM 

QUE SERÃO TÉCNICAS DE ENFERMAGEM E QUE NA REALIDADE SERÁ 

MUDANÇA DE NOMENCLATURA E DE SALÁRIO, POIS DE FUNÇÃO JÁ M 

FAZEM A ANOS. SAÚUDA TAMBÉM AOS DEMAIS PROFISSIONAIS DA g 

EDUCAÇÃO PRESENTES E DEMAIS PESSOAS DO PLENÁRIO. RESSALTA 

QUE É UM PROJETO QUE JÁ TINHA VINDO E TEVE QUE VOLTAR POR 

ALGUMAS INCONSISTÊNCIAS E A COMISSÃO RECEBEU O 

REPRESENTANTE QUE VEIO ESCLARECER OS PONTOS QUE NÃO 

ESTAVAM BEM CLAROS, E O EDIL LUIS JÁ FEZ A LEITURA DO QUE SERIA 

O PROJETO E DE SUA IMPORTÂNCIA, HAJA VISTA QUE É A QUESTÃO DE 

UM CONSÓCIO PARA PODER SE TER UM LOCAL ADEQUADO PARA A 

QUESTÃO DOS RESÍDUOS SÓLIDOS, QUE VER NA CIDADE, NOS 

DISTRITOS E SÍTIOS, CADA DIA AUMENTANDO MAIS AÀ QUANTIDADE DE 

ELEMENTOS QUE CAUSAM A POLUIÇÃO, PORQUE AS PESSOAS ESTÃO 

COMENDO MAIS E ISSO GERA MAIS LIXO E HÁ A NECESSIDADE URGENTE 

DE TER UM LOCAL ADEQUADO PARA SE FAZER O TRATAMENTO DESSE 

PRODUTO ADEQUADAMENTE, JUNTAMENTE COM AS COOPERATIVAS 

QUE TRABALHAM COM A RECICLAGEM, QUE É UM TRABALHO QUE NÃO 

TEM NOÇÃO DA IMPORTÂNCIA, POIS É IMPRESCINDÍVEL PARA TERMOS 

A CONSERVAÇÃO DO NOSSO PLANETA, E QUE A CADA DIA AÀ SITUAÇÃO 

ESTAR FICANDO MAIS COMPLICADA, E ASSISTINDO O JORNAL VER 

TEMPESTADES CADA VEZ MAIS FORTES, MAIS CONCENTRADAS E ISSO 

É POR CONTA DO QUE OS SERES HUMANOS ESTÃO FAZENDO COM A 
Avenida José Fares Lopes, Nº S/N administrativoocamar aoros.ce.gov.br 
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NATUREZA, UM RETORNO E REFLEXOS, E SE NÃO CUIDAR AGORA, 

IMAGINA NA GERAÇÃO FUTURA. RESSALTA QUE É UMA ATITUDE 

LOUVÁVEL DAS CIDADES, VÃO IMPLEMENTAR E SE JUNTAR NESSE 

CONSÓRCIO E VOTA PELA APROVAÇÃO. O EDIL VICENTE PINTO VOTA 

PELA APROVAÇÃO. O PROJETO DE LEI Nº 314/2023 APROVADO POR 

UNANIMIDADE. SEGUINDO AÀ MATÉRIA. PROJETO DE LEI Nº 328/2024 — 

AUTOR GOVERNO MUNICIPAL DE ORÓS EM 31 DE JANEIRO DE 2024 - 

AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, A TRANSFORMAR O CARGO 

A DE AUXILIAR DE ENFERMAGEM EM TÉCNICO EM ENFERMAGEM E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. O PRESIDENTE FRANCISCO SAMUEL, DIANTE 

DOS PERECERES FAVORÁVEIS DAS COMISSÕES DE FINANÇAS E 

ORÇAMENTOS E CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, COLOCA O PROJETO DE LEI 

N º 328/2024 EM VOTAÇÃO. O EDIL CESAR CAETANO, PARABENIZA A 

TODOS OS PROFISSIONAIS QUE TANTO SE DEDICAM AO MUNICÍPIO E 

VOTA PELA APROVAÇÃO. O EDIL CLAUDEMIR RODRIGUES, SAÚDA A 

TODOS OS PRESENTES E DEIXA REGISTRADO QUE É UM PROJETO DE 

EXTREMA IMPORTÂNCIA, TRANSFORMA O AUXILIAR EM TÉCNICO DE 

ENFERMAGEM E PARABENIZA A TODOS DA SAÚDE EM NOME DE LENA E 

ETIENE, POIS ELAS SEMPRE LHE AJUDARAM DIRETAMENTE E 

oA INDIRETAMENTE NO HOSPITAL DE ORÓS, E MERECEM RESPEITO E SÃO 

GUERREIRAS POR TEREM ENFRENTADOS A PANDEMIA, LUTANDO PELA 

POPULAÇÃO DE ORÓS E É MAIS QUE JUSTO. PARABENIZA AÀ TODOS. 

I SAÚDA A PRESIDENTE DO SINDICADO JOSIRENE, ELIZILDA E SILVINHA E 

| TAMBÉM AÀ SEU AMIGO MACHADO. VOTA PELA APROVAÇÃO. O EDIL CLEI 

Í OLIVEIRA VOTA PELA APROVAÇÃO. O EDIL EDMUNDO MUNIZ, 

| CUMPRIMENTA A TODOS OS PRESENTES, AUXILIARES DE ENFERMAGEM 

! QUE POR FORÇA DA LEI MUDAM DE NOMENCLATURA E DE SALÁRIO, 

UMA LUTA JUSTA E PRECISA, POIS SABEM DA IMPORTÂNCIA QUE TEM 

| PARA A SAÚDE DO MUNICÍPIO, RESSALTANDO QUE É UMA JUSTA MAIS 

* DO QUE JUSTA E MERECIDA. EXPLICA QUE TANTO NAS COMISSÕES 

W COMO NO COLEGIADO VOTA PELA APROVAÇÃO. O EDIL FRANCIEUDO 
administrativotcamaraoros.ce.gov.br 

Avenida José Fares Lopes, Nº S/N 
88) 3584-1480 : n presidencia&camar aoros.ce.gov.br 

| t8) Centro - CEP: 63520-000, Orós-CE D contabilidade&oamar aoros.ce.gov.br 5 



| 

LECISLATIVO FOATE E RENOVADO 

NUNES SAÚDA A TODOS E DIZ QUE É MUITO ESPECIAL PODER SAUDAR 

TANTAS PESSOAS LIGADAS A ÁREA DA SAÚDE DEPOIS DE UMA LUTA 

QUE FOI NÃO SÓ DA CLASSE, MAS TAMBÉM DA REPRESENTAÇÃO LEGAL 

DO SINDICATO DOS SERVIDORES E PELA AGILIDADE E DIÁLOGO 

EXERCIDO PELA GESTÃO MUNICIPAL E AGRADECE EM NOME DA VICE 

—umm_um__.—.b. GEANE E TAMBÉM DA PROCURADORA JOANA. DIZ QUE ACHA 

QUE HOJE AJUDA A CONCLUIR ESSE PROCESSO QUE NÃO BUSCAVA SÓ 

A QUESTÃO DE JUSTIÇA SALARIAL, MAS TAMBÉM DE RECONHECIMENTO 

DA FUNÇÃO QUE AS AUXILIARES ESTÃO EXERCENDO NO SEU DIA A DIA, 

POIS AS VEZES EXERCE A MESMA FUNÇÃO, MAS NO CERTIFICADO TRAZ 

UM NOME DIFERENTE E ACABA ALGUÉM ACHANDO QUE PODE 

REBAIXAR A QUALIDADE DO SERVIÇO PRESTADO POR AQUELE 

PROFISSIONAL. EM NOME DE SANDRA, AILA, JAKSONILDA E TANTAS 

OUTRAS, PARABENIZA PELA CONQUISTA DESSA IGUALDADE DE 

RECONHECIMENTO ENQUANTO CLASSE DE FORMA IGUALITÁRIA COM 

OS OUTROS PROFISSIONAIS DA ÁREA QUE EXERCE ESSA FUNÇÃO NÃO 

SÓ NO HOSPITAL, MAS TAMBÉM NOS PSFS, PARABENIZA AO SINDICATO, 

A GESTÃO E AOS VEREADORES QUE ESTÃO REAFIRMANDO ESSE 

PROJETO QUE TRAZ ESSA IGUALDADE DE RECONHECIMENTO DA 

CLASSE E TAMBÉM SALARIA E VOTA PELA APROVAÇÃO. AÀ VEREADORA 

TÉCIA PEQUENO VOTA PELA APROVAÇÃO. O EDIL LUIS ALVES, 

PARABENIZA A TODOS OS PROFISSIONAIS DA SAÚDE QUE ESTÃO NA 

LUTA E A GESTÃO QUE TEVE A SENSIBILIDADE DE MAIS UM PROJETO 

IMPORTANTE ESTAR NA CASA PARA SER VOTADO. AGRADECE TAMBÉM 

A TODOS OS VEREADORES DAS COMISSÕES QUE PARTICIPAM NAS 

TERÇAS FEIRAS E SEMPRE ESTÃO ANALISANDO O DEBATE E SENDO 

SEMPRE A FAVOR DO QUE É MELHOR PARA TODOS E VOTA PELA 

APROVAÇÃO. O EDIL MANUEL FERNANDO SAÚDA A TODOS MAIS UMA 

VEZ E DIZ QUE JÁ CONSIDERA TÉCNICA DE ENFERMAGEM E QUE 

ACREDITA QUE TODOS TEM CONHECIMENTO DA LUTA A FAVOR DOS 

DIREITOS E NO ANO PASSADO COBRAVAM ISSO NA CASA E COBRAVA 
administrativo/tcamar aoros.ce.gov.br Avenida José Fares Lopes, Nº S/N ih i 
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LECISLAT!IVO FORTE E RENOYADO 

HOSPITAL PUDESSE VIR A CASA PARA SOLICITAR UM MELHOR 

ENTENDIMENTO DA CLASSE COM AS COOPERATIVAS. RESSALTA QUE 

INFELIZMENTE PASSOU QUATRO ANOS DA GESTÃO E NUNCA SE 

CONSEGUIU TRAZER NINGUÉM DA COOPERATIVA E NO DIA QUE VIRIA 

>_|QCM.Z_, A PESSOA SUMIA, MAS DEPOIS TOMOU CONHECIMENTO QUE 

A COOPERATIVA QUE ADMINISTRAVA O HOSPITAL TINHA SIDO 

INVESTIGADA POR CORRUPÇÃO PASSIVA E LOGO EM SEGUIDA VEIO 

UMA NOVA COOPERATIVA QUE HOJE ADMINISTRA O HOSPITAL. 

RESSALTA QUE PELO QUE ANDA SABENDO, PRINCIPALMENTE DOS 

PROFISSIONAIS CONTRATADOS, É QUE CONTINUA TUDO NA MESMA, 

NÃO MUDOU NADA E O SERVIDOR NÃO TEM SUA ATENÇÃO E QUANDO 

COBRA ALGUMA COISA DA COOPERATIVA A JUSTIFICATIVA É QUE TEM 

QUE FICAR CALADO, POIS SE NÃO VAI PARA RUA, SENDO ESSA A 

SITUAÇÃO DA ADMINISTRAÇÃO. EXPLICA QUE CHEGOU O MOMENTO 

MUITO IMPORTANTE PARA ESSA CLASSE, UM PISO QUE JÁ FOI DADO 

PELO GOVERNO FEDERAL QUE SABE QUE NÃO TEM UM CENTAVO DO 

RECURSO DO MUNICÍPIO E FICA OBSERVANDO QUE AS COISAS NA 

GESTÃO SÓ FUNCIONAM NO ANO DA ELEIÇÃO, POIS ESSAS MENINAS, 

PASSARAM DESDE A APROVAÇÃO DO PISO, JUNTAMENTE COM O 

SINDICATO QUE ESTAR TODO DIA EM CIMA, PARABENIZA O SINDICATO 

E DIiZz QUE POR PURA COINCIDÊNCIA NO ANO ELEITORAL A COISA 

COMEÇOU A FUNCIONAR. RESSALTA QUE NÃO É UMA CRÍTICA E DIZ QUE 

O SEU COMPROMISSO COMO VEREADOR E REPRESENTANTE DA SAÚDE 

COMO ODONTÓLOGO, HOJE CIRURGIÃO BUCO MAXILIO, SABE DA 

IMPORTÂNCIA DOS TÉCNICOS DE ENFERMAGEM, AUXILIARES DENTRO 

DO SERVIÇO DE SAÚDE EM ESPECIAL NOS HOSPITAIS, POIS QUEM 

TRABALHA EM PSF É MUITO BOM, MAS QUEM TRABALHA EM HOSPITAL, 

MUITAS VEZES A TÉCNICA DE ENFERMAGEM, NÃO MENOSPREZANDO 

QUEM FAZ O SERVIÇO GERAIS, ELAS FAZEM O PAPEL DAS PESSOAS 

DOS SERVIÇOS GERAIS, RESSALTA QUE ESTAR PARA CONTRIBUIR COM 
administrativoScamar aoros.ce.gov.br Avenida José Fares Lopes, Nº S/N RESNAA UEARSO 
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LESISLATIVO FORTE E RENOVADO 

O INTERESSE DOS PROFISSIONAIS E NÃO TÊM PICUINHAS COM 

NINGUÉM, E NÃO FALAM DE VIDA PESSOAL DE NINGUÉM E QUEM TIVER 

PROBLEMAS PESSOAIS QUE RESOLVAM EM CASA E NA CASA COBRAM 

DIREITOS E DEVERES, FISCALIZANDO E COBRANDO PELO CIDADÃO 

OROENSE E VOTA PELA APROVAÇÃO. O EDIL NELÇO RODRIGUES, DIZ 

QUE ESTAVA LEMBRANDO DOS MOMENTOS ALEGRES E TRISTES QUE 

TEVE NO HOSPITAL LUIZA TEODORO DA COSTA, O NASCIMENTO DOS 

SEUS FILHOS E O FALECIMENTO DE SUA MÃE E EM TODOS OS 

MOMENTOS O ATENDIMENTO DO HOSPITAL SEMPRE FOI COMO 

DEVERIA SER E ESTÃO DE PARABÉNS TODOS QUE FAZEM O HOSPITAL. 

FALA QUE O EDIL MANUEL FERNANDO COLOCOU QUE OS TÉCNICOS DE 

ENFERMAGEM FAZEM UM TRABALHO QUE NÃO ESTEJAM DENTRO DO 

QUE É SUA FUNÇÃO E DIZ QUE SEM QUERER MENOSPREZAR OS 

MÉDICOS, ÀS VEZES, SE CONFIA MAIS NOS TÉCNICOS DE ENFERMAGEM 

DO QUE NOS MÉDICOS PELA EXPERIÊNCIA, POIS NOS HOSPITAIS 

MUNICIPAIS TEM UMA ROTAÇÃO MUITO GRANDE DE MÉDICOS E AS 

VEZES CHEGAM MÉDICOS QUE ESTÃO COMEÇANDO A CARREIRA 

AGORA. RESSALTA QUE OS TÉCNICOS DE ENFERMAGEM SÃO PESSOAS 

RESPONSÁVEIS QUE ESTÃO LÁ PELO BEM DA POPULAÇÃO DO 

MUNICÍPIO, INDEPENDENTE DA QUESTÃO POLÍTICA E PARTIDÁRIA, E É 

ISSO QUE DEVE SER, POIS SÃO SERVIDORES DO POVO OROENSE E DE 

OUTROS LOCAIS QUE VENHA PARA CÁ. DIZ QUE A LUTA AGORA SERÁ 

PELOS 40% DA INSALUBRIDADE, POIS É UM DIREITO DE QUEM 

TRABALHA NOS HOSPITAIS E NAS UBSS E TEM CONTATO DIRETO COM 

PESSOAS QUE ESTÃO INFECTADAS COM ALGUM TIPO DE DOENÇA E A 

LEI GARANTE PARA TODOS QUE TRABALHAM NO HOSPITAL, PELA 

QUESTÃO DA EXPOSIÇÃO, PARABENIZA MAIS UMA VEZ A TODAS E VOTA 

PELA APROVAÇÃO. O EDIL VICENTE TEIXEIRA VOTA PELA APROVAÇÃO., 

O PRESIDENTE FRANCISCO SAMUEL PARABENIZA A TODOS OS 

AUXILIARES DE ENFERMAGEM POR MAIS UMA CONQUISTA, QUE ATÉ 

ONTEM ERAM AUXILIARES E QUE A PARTIR DE AGORA SÃO TÉCNICOS 
administrativotcamar aoros.ce.gov.br Avenida José Fares Lopes, Nº S/N EN 
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CAMARA 
MUNIGIPAL 

ORÓS 
LEGCISLATIVO FORTE E RENOVADO 

DE ENFERMAGEM. PROJETO DE LEI 328/2024 APROVADO POR 

UNANIMIDADE. O PRESIDENTE FRANCISCO SAMUEL COMUNICA QUE A 

VICE PREFEITA GEANE OLIVEIRA PEDIU A PALAVRA PARA EXPLICAR UM 

POUCO SOBRE O PROJETO. A VICE-PREFEITA SAÚDA A TODOS E 

AGRADECE PELA OPORTUNIDADE DE ESTAR EM UM MOMENTO 

IMPORTANTE NÃO APENAS PARA OS AUXILIARES DE ENFERMAGEM, 

QUE JÁ SÃO TÉCNICAS E COMO EDIMUNDO FALOU, FALTAVA APENAS 

ESSA MUDANÇA DE NOMENCLATURA. AGRADECE TAMBÉM A TODOS OS 

VEREADORES CITANDO O NOME DE UM A UM PELA APROVAÇÃO DO 

PROJETO E RESSALTA QUE PODEM TER AÀ CERTEZA QUE NÃO IRÃO SE 

ARREPENDER, POIS TODOS QUE TRABALHAM NA SAÚDE TEM SEUS 

PROBLEMAS, MAS TRABALHAM POR AMOR E PELO DINHEIRO TAMBÉM, 

POIS É QUEM PAGA AS CONTAS, MAS TRABALHAM COM MUITO AMOR. 

EXPLICA QUE NO HOSPITAL VAI TER DIAS QUE VAI TER PROBLEMAS, 

MAS QUE TEM MUITAS PESSOAS QUE SAEM DE LÁ ELOGIANDO. EXPLICA 

TAMBÉM QUE AS VEZES OS PROFISSIONAIS DE ENFERMAGEM FICAM 

TRISTE PELO FATO DE UMA COISA QUE FOI DITA, QUE AS VEZES O 

TÉCNICO E ENFERMEIRO SE DETÉM UM POUCO MAIS DO QUE OS 

MÉDICOS E O OLHAR SÃO DIFERENTES, MAS INFELIZMENTE A MAIORIA 

DOS PACIENTES SAEM E DIZ OBRIGADO AO MÉDICO E NÃO LEMBRAM DA 

ENFERMEIRA QUE CUIDA, POIS NA HORA QUE SE DEIXA UM ENTE LÁ SE 

CONFIA NOS PROFISSIONAIS DE ENFERMAGEM. RESSALTA QUE AMA 

SER ENFERMEIRA E JÁ É HÁ 21 ANOS E ACHA QUE QUEM LHE 

PROCUROU ELA NUNCA DISSE UM NÃO SEM JUSTIFICAR O PORQUÊ, E 

EXPLICA QUE NEM TODAS AS VEZES IRÁ CONSEGUIR E AS VEZES TERÁ 

PROBLEMAS, POIS NÃO SE PODE DAR A VIDA A TODOS E SE PUDESSE 

ELA TERIA DADO A DO SEU PAI. FALA TAMBÉM QUE MUITA GENTE PODE 

SAIR DO HOSPITAL CRITICANDO, ACHANDO QUE PODERIA TER FEITO 

ISSO OU AQUILO, MAS O PODER SE DAR A VIDA É DE DEUS E OS 

PROFISSIONAIS ESTÃO COM O PODER DE CUIDAR E DEVEM CUIDAR 

COMO SE ESTIVESSEM CUIDANDO DOS SEUS, POIS QUANDO SE FAZ UM 
administrativo?camaraoros.ce.gov.br Avenida José Fares Lopes, Nº S/N ol ibaiaa p 
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TRABALHO BEM FEITO AONDE VOCÊ ESTIVER VAI SABER QUE É BEM 

CAMARA 
MUHICIPAL 

ORÓS 
LECISLATIVO FORTE É RENDVADO 

ATENDIDO POR CONFIAR NA SUA EQUIPE. PARABENIZA A TODOS OS 

PROFISSIONAIS QUE AQUI ESTÃO EM NOME DE SANDRA, LENA, ETIENE, 

JACK, CÍCERA, MARILEUSA, ZENILDA E AÍLA, PORQUE TEM MUITO MAIS, 

RESSALTA QUE TEM UMA EQUIPE COMPETENTE E DEDICADA DENTRO 

DO HOSPITAL, MAS EXPLICA QUE EXISTEM PROBLEMAS E AS VEZES AS 

PESSOAS PODEM NÃO SER BEM ATENDIDAS, MAS QUE TRATAR MAL UM 

PACIENTE OU UM ACOMPANHANTE NÃO TEM JUSTIFICATIVA E PEDE 

PARA QUE SE NAQUELE DIA O PROFISSIONAL NÃO ESTAR BEM PEDIR 

PARA UM COLEGA ATENDER, POIS AS VEZES EXISTEM PACIENTES QUE 

NÃO TEM DOENÇA E PRECISAM APENAS DE UMA PALAVRA AMIGA E 

PRECISA DE UM APOIO. RESSALTA TAMBÉM QUE CONFIA MUITO NESSA 

EQUIPE E QUE ESTAR AUSENTE DO HOSPITAL, MAS SEMPRE QUE 

PRECISAM A LIGAM INDEPENDENTE DA HORA, POIS NÃO DESLIGA O SEU 

CELULAR E PODE AJUDAR. EXPLICOU QUE AS PESSOAS FALAM QUE SÓ 

FAZEM SE ELA ESTIVER, E RESSALTOU QUE É MENTIRA, MAS QUE 

EXISTEM MUITOS AMIGOS QUE ELA PODE LIGAR E AJUDAR, POIS 

NESSES 21 ANOS CONQUISTOU MUITOS AMIGOS E GOSTA DO QUE FAZ, 

POIS FAZ POR AMOR. DISSE QUE ESTAR COMO VICE-PREFEITA, MAS 

NÃO DEIXOU DE ATUAR COMO ENFERMEIRA E CONTINUA NO HOSPITAL 

REGIONAL ONDE É CONCURSADA A 15 ANOS E VAI SEMPRE COM 

ALEGRIA NO ROSTO PARA DAR O SEU MELHOR E SÓ DiZ QUE ESTAR 

COMO VICE PREFEITA QUANDO NECESSÁRIO, POIS SUA PROFISSÃO É 

ENFERMEIRA. PARABENIZA MAIS UMA VEZ A TODAS E DIZ QUE ESTÃO 

REPRESENTANDO A MUITA GENTE NO MUNICÍPIO E PEDE PARA 

LEMBRAR DE A CADA DIA BUSCAR MAIS E MAIS POQUE MERECEM E OS 

PACIENTES TAMBÉM E QUANDO SE DAR O MELHOR TODO MUNDO 

RECONHECE E QUANDO UMA PESSOA PRECISA IR AO HOSPITAL POR 

MAIS QUE NÃO TENHA NADA DEEM O SEU ZELO E SUA ATENÇÃO. 

COMENTOU SOBRE A FALA DO EDIL MANUEL FERNANDO E DISSE QUE 

JÁ LIMPOU O CHÃO, POIS A AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS ESTAVA 
; ; o administrativo-oDcamar aoros.çe.gov.br 
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CÂMARA 
MUNICIPAL DE 

a i s 2 ORÓS 
TRABALHAM LÁ SE ENTRISTECE QUANDO SAI DE CASA, POIS NÃO 

EXISTE UM AMBIENTE ADEQUADO PARA RECEBER PACIENTE E 

PROFISSIONAIS DE SAÚDE. SEGUINDO A MATÉRIA. PROJETO DE LEI 

LEGISLATIVO Nº 003/2024 - AUTOR FRANCIEUDO BARBOSA NUNES EM 

20 DE FEVEREIRO DE 2024 - DENOMINA TRAVESSA SITUADA NO 

DISTRITO DE SANTARÉM. O ASSESSOR JURÍTICO ROGGER RESSALTA 

QUE JUNTO AO PROJETO ACOMPANHA UM ABAIXO ASSINADO DOS 

MORADORES SITUADOS NA COMUNIDADE DE SANTARÉM. O 

O PRESIDENTE FRANCISCO SAMUEL COLOCA EM VOTAÇÃO POR 

ACLAMAÇÃO O PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº 003/2024 DO EDIL 

FRANCIEUDO BARBOSA. APROVADO POR TODOS OS PRESENTES. O 

EDIL FRANCIEUDO PEDE A PALAVRA SÓ PARA REGISTRAR, EXPLICA 

QUE ESSA SOLICITAÇÃO DA MUDANÇA DO NOME DESSA RUA FO! 

SOLICITADA PELOS PRÓPRIOS MORADORES E UMA PESSOA TOMOU A 

INICIATIVA E ELE PEDIU O ABAIXO ASSINADO E FOI UM CONSENSO DOS 

MORADORES DAQUELA RUA PARA FAZER ESSA ALTERAÇÃO E REFORÇA 

MAIS UMA VEZ A IMPORTÂNCIA DA GESTÃO MUNICIPAL EM CUIDAR NAS 

PLACAS, POIS NESSA RUA A PESSOA QUE SOLICITOU DISSE QUE ELE 

MESMO IRÁ PROVIDÊNCIAR A PLACA PARA COLOCAR NA PAREDE PARA 

PODER FACILITAR O RECONHECIMENTO DAQUELE TRECHO PARA 

CORRESPONDÊNCIAS E TUDO MAIS. SEGUE A MATÉRIA. PROJETO DE 

RESOLUÇÃO Nº 003/2024 - AUTOR LUÍS ALVES DE ARAÚJO - DISPÕE 

SOBRE A CONCESSÃO DE TÍTULO DE HONRA AO MÉRITO LEGISLATIVO 

2024 AO SENHOR IRAPUAN RODRIGUES E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

REQUERIMENTO Nº 020/2024 - AUTOR LUÍS ALVES DE ARAÚJO EM 19 DE 

FEVEREIRO DE 2024 - SOLICITA AO PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL 

ENVIO DE OFÍCIO A SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E SERVIÇOS 

PEDINDO A RECUPERAÇÃO DA VIA DE ACESSO AO POSTO DE SAÚDE 

MAZÉ NUNES, SITUADO NO MUTIRÃO BOM JESUS, NESTA CIDADE. O EDIL 

LUIS ALVES PEDE LICENÇA PARA COMENTAR SOBRE OS 

REQUERIMENTOS E DIZ QUE IRAPUAN RODRIGUES É PINTOR E TEM 
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CÂMARA 
MUNICIPAL DE 

ORÚS 
UMA RADIOZINHA EM CASA E TEM UM PROGRAMA QUE TEM MUITA 

AUDIÊNCIA E NÃO CONHECEM, POIS É APENAS DE MÚSICAS BREGAS, 

MAS TEM MUITA AUDIÊNCIA E AGREGA SEIS PESSOAS COM ELE, 

PINTANDO O MUNICÍPIO DE ORÓS E TRABALHA MUITO A NOITE POR 

PINTAR AS FAIXAS, E GERA EMPREGO PARA SEIS PESSOAS E TEM ATÉ 

_sCm_O..v.,m COMPOSTAS QUE TOCAM ATÉ NAS RÁDIOS, SENDO UMA 

_w.mmwOb, HUMILDE E CONHECIDA. DO REQUERIMENTO QUE FALA DO 

ACESSO AO CRAS E AO POSTO DISSE QUE RECEBEU UMA LIGAÇÃO DE 

OÓ UMA PESSOA DO POSTO RESSALTANDO QUE TEM ALGUNS BURACOS, 

APESAR DA CHUVA POUCA, MAS QUE FAZ TEMPO QUE NÃO PASSA UMA 

MÁQUINA E É POR ISSO QUE FEZ ESSE REQUERIMENTO, POIS JÁ CAIU 

UMA PESSOA DE MOTO POR CONTA DESSES BURACOS E SOLICITA AÀ 

GESTÃO QUE RESOLVA O MAIS BREVE POSSÍVEL E MANTENHA DE UMA 

FORMA QUE DER PARA TRAFEGAR COM SEGURANÇA E FAZ UM 

REQUERIMENTO VERBAL SOLICITANDO APÓS APROVAÇÃO EM 

PLENÁRIO, O ENVIO DE OFÍCIO AO DEPUTADO ESTADUAL SIMÃO PEDRO 

EM FORTALEZA, PARA QUE INTERMEDIE JUNTO A CAGECE A 

DISPONIBILIZAÇÃO DE ABASTECIMENTO COM ÁGUA TRATADA PARA 

MORADORES DA COMUNIDADE SÃO PEDRO (BARRAGEM). RELATA O 

EDIL QUE VEM A MUITO TEMPO TENTANDO QUE COLOQUEM ÁGUA NA 

VILA SÃO PEDRO DENOMINADA BARRAGEM, QUE ESSE ANO AÀ BOMBA JÁ 

QUEIMOU DUAS VEZES, FICA LIGADA MUITO TEMPO, INFELISMENTE 

ALGUÉM USA DE FORMA ERRADA E A BOMBA NÃO AGUENTA POR MAIS 

QUE TROQUEM, ONTEM MESMO FOI DEIXAR UMA BOMBA, DIZ TAMBÉM 

QUE DEVE TER COMO, ATRAVÉS DO SISAR OU DA CAGECE PUXAR ÁGUA 

PARA AQUELA COMUNIDADE, COLOCANDO HIDRÔMETRO, PARA QUE AS 

PESSOAS TENHAM ACESSO A UMA ÁGUA MELHOR, DE QUALIDADE, POIS 

A ÁGUA DE LÁ VEM DIRETO DO AÇUDE COM MUITA SUJEIRA. — EM 

VOTAÇÃO POR ACLAMAÇÃO OS REQUERIMENTOS DO EDIL LUIS ALVES. 

APROVADO POR TODOS OS PRESENTES. SEGUINDO AÀ MATÉRIA. 

REQUERIMENTO Nº 022/2024 — AUTORA LAURITA TECIA BEZERRA 
: ; o administrativoScamar aoros.ce.gov.br Avenida Jose Fares Lopes, Nº S/N EAA 
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PEQUENO EM 19 DE FEVEREIRO DE 2024 - SOLICITA AO PRESIDENTE DA 

CÂMARA 
MUNIGIPAL DE 

ORÓS 
LECISLATIVO FORTE E RENOVADO 

CÂMARA MUNICIPAL ENVIO DE OFÍCIO A SECRETARIA MUNICIPAL DE 

OBRAS E SERVIÇOS PEDINDO A RECUPERAÇÃO DA ESTRADA DO SITIO 

CALADO AO SITIO CARAÚBAS. REQUERIMENTO Nº 023/2024 - AUTORA 

LAURITA TECIA BEZERRA PEQUENO EM 18 DE FEVEREIRO DE 2024 - 

SOLICITA AO PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL ENVIO DE OFÍCIO A 

SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E SERVIÇOS PEDINDO A 

CONSTRUÇÃO DE UMA PASSAGEM MOLHADA DO SITIO CARAÚBAS. EM 

VOTAÇÃO POR ACLAMAÇÃO OS REQUERIMENTOS DA VEREADORA 

LAURITA TECIA APROVADOS POR TODOS OS PRESENTES. 

REQUERIMENTO Nº 024/2024 - AUTOR FRANCIEUDO BARBOSA NUNES 

EM 20 DE FEVEREIRO DE 2024 - REQUER AO EXECUTIVO MUNICIPAL DE 

ORÓS A IMEDITA RECUPERAÇÃO DO TRECHO SITUADO ENTRE O 

DISTRITO DE SANTARÉM E O SITIO LAGOA DO PÉ DA SERRA E O SITIO 

IMBURANAS. EM VOTAÇÃO POR ACLAMAÇÃO O REQUERIMENTO Nº 

024/2024 DO EDIL FRANCIEUDO BARBOSA. APROVADO POR TODOS OS 

PRESENTES. REQUERIMENTO Nº 025/2024 - AUTOR EDIMUNDO MUNIZ 

DA ROCHA EM 20 DE FEVEREIRO DE 2024 - SOLICITA O ENVIO DE 

EXPEDIENTE AO PREFEITO MUNICIPAL DE ORÓS PEDINDO ATRAVÉS DA 

SECRETARIA DE MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, QUE SEJA INSTITUÍDO UM 

CURSO DE PRIMEIROS SOCORROS NAS ESCOLAS DA REDE MUNICIPAL 

DE ENSINO. EM VOTAÇÃO POR ACLAMAÇÃO O REQUERIMENTO Nº 

025/2024 DO EDIL EDIMUNDO MUNIZ. APROVADO POR TODOS OS 

PRESENTES. SEGUINDO A MATÉRIA. REQUERIMENTO Nº 026/2024 — 

AUTOR CLEI OLIVEIRA DE ANDRADE EM 20 DE FEVEREIRO DE 2024 - 

SOLICITA AO PRESIDENTE DA CÂMARA O ENVIO DE OFÍCIO AO 

DEPUTADO ESTADUAL SIMÃO PEDRO ALVES PEQUENO QUE INTERCEDA 

JUNTO A SECRETARIA DE SEGURANÇA PÚBLICA E DEFESA SOCIAL DO 

ESTADO DO CEARÁ - SSPDS, O SENHOR SAMUEL ELÂNIO DE OLIVEIRA 

JÚNIOR, SOLICITANDO A IMPLANTAÇÃO DO PROGRAMA PATRULHA 

RURAL NO MUNICÍPIO DE ORÓS-CE. O PRESIDENTE FRANCISCO 
administrativotcamaraoros.ce.gov.br 
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CAMARA 
MUNICIPAL 

- ORÓS 
LEGISLATIVO FORTE E RENDVADO 

SAMUEL COLOCA O REQUERIMENTO Nº 026/2024 DO EDIL CLEI 

OLIVEIRA EM VOTAÇÃO POR ACLAMAÇÃO. APROVADO POR TODOS OS 

PRESENTES. O EDIL FRANCIEUDO NUNES PEDE PARA FAZER UM 

REQUERIMENTO VERBAL, SEM QUERER PULAR UM POUCO DO 

COMBINADO, MAS TINHA PEDIDO AO ASSESSOR JURÍDICO ROGGER E 

ELE ACABOU ESQUECENDO DE FAZER E PEDE PARA ABRIR ESSA 

EXCESSÃO, RESSALTANDO QUE O SEU REQUERIMENTO SERIA EM 

RELAÇÃO A AMBULÂNCIA DO DISTRITO DE SANTARÉM, E DIZ QUE COMO 

GEANE ESTAR AQUI, NÃO SABE SE ELA CONFIRMA, MAS SEGUNDO 

INFORMAÇÃO DE MORADORES E PROFISSIONAIS, AÀ AMBULÂNCIA DE 

SANTERÉM TEM SIDO A QUE FICA EM ORÓS DE PLANTÃO E SEMPRE QUE 

PRECISA VAI A DAQUI OU AS VEZES VAI E FICA LÁ, MAS NA MAIORIA DAS 

VEZES NÃO FICA LÁ E FICA SENDO UTILIZADO AQUI PARA OUTRAS 

VIAGENS, E POR LÁ SER UM DISTRITO COM UM TERRITÓRIO 

CONSIDERÁVEL E TER UM PSF, O REQUERIMENTO SERIA NO INTUITO 

CONSEGUIR ESTABELECER UMA AMBULÂNCIA DE FORMA FIXA. 

RESSALTA PARA A VICE PREFEITA GEANE QUE NA ÚLTIMA SESSÃO 

TROUXE UMA RECLAMAÇÃO DE QUE QUANDO TEM AMBULÂNCIA, NO 

FINAL DE SEMANA NÃO TEM MOTORISTA, POIS SÓ TEM UM MOTORISTA 

E É A FOLGA DELE, MAIS DO QUE JUSTA, MAS ACABA QUE QUANDO 

PRECISA NO FINAL DE SEMANA FICA A DIFICULDADE DE CONSEGUIR 

TRAZER OS PACIENTES. EXPLICA QUE O REQUERIMENTO SERIA 

NESSES DOIS SENTIDOS, DE CONSEGUIR FIXAR UMA AMBULÂNCIA NO 

DISTRITO DE SANTARÉM E TAMBÉM TER UM MOTORISTAS PARA OS 

PLANTÕES DE 24 HORAS, 7 DIAS POR SEMANA. O PRESIDENTE 

FRANCISCO SAMUEL COLOCA EM VOTAÇÃO POR ACLAMAÇÃO O 

REQUERIMENTO DO EDIL FRANCIEUDO BARBOSA. APROVADO POR 

TODOS OS PRESENTES. O EDIL CLEI OLIVEIRA, PARABENIZA TODAS AS 

TÉCNICAS DE ENFERMAGEM EM NOME DE SUA AMIGA ETIENE E SAÚDA 

A SUA ESPOSA, RESSALTANDO QUE ESQUECEU DE SAUDA-LA NO DIA 

DE SUA POSSE. EM SEGUIDA, PEDE PARA FAZER UM REQUERIMENTO 
À : dministrativo&camar aoros.ce.gov.br Avenida José Fares Lopes, Nº S/N acmInistoE 9 
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REQUERIMENTO VERBAL - AUTOR: CLEI OLIVEIRA DE ANDRADE - 

SOLICITA O ENVIO DE EXPEDIENTE AO DEPUTADO SIMÃO PEDRO, 

PEDINDO A INTERMEDIAÇÃO DELE JUNTO A SECRETARIA DE ESPORTES 

DO ESTADO DO CEARÁ OBJETIVANDO A INCLUSÃO DO MUNICIPIO DE 

ORÓS NO PROJETO CAMPOS DO CEARÁ. O PRESIDENTE FRANCISCO 

SAMUEL COLOCA EM VOTAÇÃO POR ACLAMAÇÃO O REQUERIMENTO 

DO EDIL CLEI OLIVEIRA. APROVADO POR TODOS OS PRESENTES. O 

EDIL CÉSAR CAETANO PEDE PARA FAZER UM REQUERIMENTO VERBAL 

PARA COMPLEMENTAR O REQUERIMENTO DO COLEGA EDIMUNDO, AO 

QUAL PARABENIZA E FAZ O REQUERIMENTO VERBAL SOLICITANDO AO 

PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL APÓS APROVAÇÃO EM PLENÁRIO, 

O ENVIO DE EXPEDIENTE PREFEITO DE ORÓS PARA QUE ATRAVÉS DA 

SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE DISPONIBILIZE EQUIPAMENTO DE 

PRIMEIROS SOCORROS PARA TODAS AS ESCOLAS MUNICIPAIS, COM A 

DISTRITBUIÇÃO DE FOLHETOS INFORMATIVOS. RESSALTA QUE 

ACREDITA QUE O REQUERIMENTO DO EDIL EDIMUNDO MUNIZ FOI 

BASEADO NA LEI LUCAS, LEI FEDERAL E DIANTE DO SEU 

REQUERIMENTO, QUER FAZER ESSA SOLICITAÇÃO. O PRESIDENTE 

FRANCISCO SAMUEL COLOCA EM VOTAÇÃO POR ACLAMAÇÃO O 

REQUERIMENTO DO EDIL CÉSAR CAETANO. APROVADO POR TODOS OS 

PRESENTES. O EDIL NELÇO RODRIGUES, PEDE PARA FAZER UM 

REQUERIMENTO VEBAL, JÁ QUE ESTÁ TODO MUNDO VERBALIZANDO. 

BRINCA COM O EDIL CLEI, DIZENDO QUE FICOU SABENDO QUE ELE IRIA 

PASSAR UNS DIAS DORMINDO NO SOFÁ POR ESQUECER DE SAUDAR 

SUA ESPOSA NO DIA DA POSSE E QUE FOI BOM ELE SE RETRATAR. FAZ 

UM REQUERIMENTO VERBAL AO GOVERNO MUNICIPAL DE ORÓS, MAS 

ESPECIFICAMENTE A SECRETARIA DE OBRAS PARA FAZER A 

MANUTENÇÃO DA ESCOLA ISAIA CÂNDIDO RODRIGUES. FALA AINDA 

QUE O COLEGA CÉSAR ESTÁ OLHANDO VIDRADO E NÃO DEVE ESTÁ 

ENTENDO, POIS A ESCOLA FOIl REFORMADA NÃO TEM NEM UM MÊS. 
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RESSALTA QUE FIZERAM UMA REFORMA E CONSTRUIRAM UMAS SALAS 

CÂMARA 
MUNICIPAL DE 

LEGISLATIVO FORTE E RENOVADO 

E NA ÉPOCA ELE DEU OS PALPITES E TEVE ALGUMAS PESSOAS QUE 

DISSERAM QUE ELE NÃO ERA ENGENHEIRO E RESSALTA QUE 

ESQUECEU DE TRAZER O CARTAZINHO “EU AVISEI”. POIS ESTAR AS 

SALAS ENTRANDO ÁGUA, COM AS CHUVAS QUE DEU; GOTEIRAS NA 

ESCOLA, POIS PREFERIRAM PINTAR OS CAIBOS E RIPAS DE BAIXO PARA 

CIMA, MAS ESQUECERAM DE OLHAR AS TELHAS DE CIMA PARA BAIXO. 

EXPLICA QUE ESTAR LINDO, BEM PINTADINHO MAS ESTAR AS 

GOTEIRAS. EXPLICA TAMBÉM QUE NA SALA DA DIRETORA FOI FEITO UM 

PISO INDUSTRIAL NA ÁREA E ELE AVISOU QUE NÃO DARIA CERTO, POIS 

ESTAVA MAIS ALTO DO QUE O PISO DA SALA DA DIRETORA NÃO TENDO 

NEM COMO LAVAR POIS É MAIS ALTO. FALOU QUE FOI ALGUÉM DA 

PREFEITURA LÁ E VÃO FAZER UM BATENTE NA PORTA DA ENTRADA DA 

DIRETORIA, E PERGUNTA COMO VÃO LAVAR A SALA E POR ONDE VAI 

SAIR AÀ ÁGUA. DISSE TAMBÉM QUE IRIAM COLOCAR UM ESGOTO, MAS 

ELE FALOU QUE A ÁGUA NÃO VAI PARA O CANTO DO ESGOTO. 

RESSALTA QUE A PREFEITURA FAZ OS SERVIÇOS E PAGA CARO, MAS 

SÃO SERVIÇOS MAL FEITOS E NAS PALAVRAS DE SUA MÃE É SERVIÇO 

"LABROCHEIRO" ONDE ESTAVA A VISTA QUE NÃO IRIA DAR CERTO DA 

FORMA COMO ESTAVAM FAZENDO E ESTAR LÁ A SITUAÇÃO. EXPLICA 

QUE SÃO 4 ENGENHEIROS, 3 DA PREFEITURA E 1 DA EMPRESA E QUER 

VER O PISO DAS SALAS COM O INVERNO, POIS COLOCARAM BARRO, 

BATERAM E PUXARAM UM PISO EM CIMA, NÃO TENDO TELA, GRADE E 

GERSO FILHO FALOU QUE NÃO ESTAVA NO PROJETO. PERGUNTA QUE 

ENGENHEIRO É ESSE QUE FAZ A PLANTA DE UM PRÉDIO PÚBLICO DE 

UM PISO QUE NÃO COLOCA GRADE EM BAIXO. EM SEGUIDA FAZ SEU 

REQUERIMENTO VERBAL - SOLICITANDO AÀA MANUTENÇÃO DA ESCOLA 

ISAIAS CÂNDIDO RODRIGUES. O PRESIDENTE FRANCISCO SAMUEL 

COLOCA EM VOTAÇÃO POR ACLAMAÇÃO O REQUERIMENTO DO EDIL 

NELÇO RODRIGUES. APROVADO POR TODOS OS PRESENTES. O 

ASSESSOR ROGGER COMUNICA QUE A VEREADORA TECIA QUER 
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LECISLATIVO FORTE E RENDVADO 

COMPARTILHAR COM OS PRESENTES O REQUERIMENTO QUE FOI 

SUBMETIDO AO DEPUTADO SIMÃO PEDRO, DE AUTORIA DELA, PARA 

AQUISIÇÃO DE UM CARRO FUMACÊ, VISANDO O COMBATE EFETIVO A 

DENGUE NA CIDADE E QUE FOI ATENDIDA PRONTAMENTE. O 

PRESIDENTE FRANCISCO SAMUEL COLOCA EM VOTAÇÃO POR 

ACLAMAÇÃO O REQUERIMENTO DA VEREADORA LAURITA TECIA . 

APROVADO POR TODOS OS PRESENTES. O EDIL MANUEL FERNADO, 

POR UMA QUESTÃO DE ORDEM, DIZ QUE ESTAR OBSERVANDO QUE 

A EXISTEM ALGUNS REQUERIMENTOS EM MATÉRIA QUE NÃO ESTÃO NA 

PAUTA E COMO ESTAR INSCRITO PARA FALAR PERGUNTA SE JÁ 

TERMINOU O QUE TINHA DE SER TRATADO NA CASA. SEGUINDO A 

MATÉRIA. REQUERIMENTO ADMINISTRATIVO - AUTOR GOVERNO 

MUNICIPAL DE ORÓS - CONCESSÃO DO PLENÁRIO DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE ORÓS PARA OFERTAR LEILÃO PRESIDENCIAL E ONLINE 

NO DIA 22 DE FEVEREIRO DE 2024. O PRESIDENTE FRANCISCO SAMUEL 

EXPLICA QUE É UM REQUERIMENTO DO GOVERNO MUNICIPAL PEDINDO 

O ESPAÇO DA CÂMARA PARA CONCEDER O LEILÃO E EM SEGUIDA 

COLOCA O REQUERIMENTO EM VOTAÇÃO POR ACLAMAÇÃO O 

REQUERIMENTO ADMINISTRATIVO. APROVADO POR TODOS OS 

. O PRESENTES. O EDIL CLAUDEMIR RODRIOGUES DIiZz QUE O QUE LHE 

Á PREOCUPA NA CASA É QUE MUITOS VEREADORES ESTÃO APERTANDO 

NA MESMA TECLA, E RESSALTA QUE A VEREADORA TÉCIA JÁ ENTROU 

NA CASA PREOCUPADA COM ALGUMAS REGIÕES, PRINCIPALMENTE 

DAS CARAÚBAS, POIS FEZ UMA SOLICITAÇÃO A SECRETARIA DE OBRAS 

PEDINDO A RESTAURAÇÃO DE UMA PASSAGEM MOLHADA E VER QUE 

NÃO SÓ NAS CARAÚBAS, MAS A REGIÃO DE PALESTINA, PEREIRO DOS 

| PEDROS FOI UM MILHÃO E QUINHENTOS E OITENTA E TRÊS MIL EM UMA 

ESTRADA DA PALESTINA AO BREJINHO TERRA DO EX VEREADOR 

ANTÔNIO NETO, PAI DA VICE PREFEITA GEANE E TODOS ESPERAVAM 

QUE AQUELA ESTRADA SERIA A SALVAÇÃO E O ORGULHO DA 

POPULAÇÃO DAQUELA REGIÃO E FOI A MAIOR DECEPÇÃO DESSA 
| Avenida José Fares Lopes, Nº S/N administrativo&camaraoros.ce.gov.br 
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GESTÃO, POIS SABE QUE A ESTRADA NÃO FOI NESSA ADMINISTRAÇÃO 
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LEGISLAIIVO FORTE E REXOVADO 

MAS FOI NA CONTINUAÇÃO DE GESTÃO, PORQUE VOTANDO NO ATUAL 

PREFEITO E ACREDITANDO QUE IA DAR CONTINUIDADE E RESTAURAR, 

EXPLICANDO QUE RESTAURAÇÃO PODE ATÉ TER SIDO DADO, MAS NÃO 

FOI RESOLVIDO O PROBLEMA. EXPLICA A VICE PREFEITA QUE ONTEM 

CHOVEU E HOJE JÁ NÃO PASSA NINGUÉM, SÓ SE VIER DE RABETA OU 

DE BARCO, PORQUE NÃO PASSA NINGUÉM E FOI GASTO 1 MILHÃO E 583 

MIL REAIS E AS PESSOAS CREDITAM O TRABALHO E NA GESTÃO, NA 

ADMINISTRAÇÃO, MAS INFELIZMENTE DEIXOU A DESEJAR, NÃO SENDO 

FEITO UMA PASSAGEM MOLHADA, NÃO SENDO COLOCADO MANILHAS, 

NÃO FOIl COLOCADO UM MATERIAL DE QUALIDADE, NÃO FOI ATENDIDO 

O PEDIDO DA POPULAÇÃO DE PEREIRO DOS PEDROS. RESSALTA E 

PEDE A VICE PREFEITA PARA DAR UMA OLHADA A MAIS E COBRAR MAIS, 

POIS É A TERRA DO SEU PAI, QUE TANTO FEZ POR AQUELA REGIÃO E 

DEIXOU SEU TRABALHO, SEU LEGADO, SUA HISTÓRIA NAQUELA REGIÃO 

NÃO SÓ NA PESCA, MAS TAMBÉM COMO PARLAMENTAR. DIZ QUE O 

VEREADOR CESAR FALOU SOBRE UM KIT DE PRIMEIROS SOCORROS E 

RESSALTA QUE ELE ESQUECÇEU DE COLOCAR A MERENDA ESCOLAR 

QUE TAMBÉM É PRIMEIROS SOCORROS E NÃO TEM EM PEREIRO DOS 

PEDROS DESDE O COMEÇO DO ANO E ISSO É UM KIT DE PRIMEIROS 

SOCORROS PARA QUEM NÃO TEM MERENDA EM CASA E VAI PARA AÀA 

ESCOLA PENSANDO EM SE ALIMENTAR DE UMA MERENDA ESCOLAR 

MELHOR E CHEGA NA ESCOLA E NÃO TEM, SENDO UM DIREITO DO 

ALUNO. DIZ QUE ACHA QUE ESSA ADMINISTRAÇÃO DEVE OLHAR MAIS 

PELA POPULAÇÃO E ESTAR MAIS PRESENTE NAS COMUNIDADES E 

OLHAR MAIS PARA O POVO. EXPLICOU QUE AGORA NO PERÍODO 

ELEITORAL VAI CHEGAR MUITAS COISAS E VAI ACONTECER MUITAS 

COISAS ATÉ O DIA DA ELEIÇÃO, MAS INFELIZMENTE DEIXOU A DESEJAR. 

FAZ SEU REQUERIMENTO VERBAL SOLICITANDO A SECRETARIA DE 

EDUCAÇÃO E AO PREFEITO MUNICIPAL DE ORÓS QUE SOLICITE ESSA 

MERENDA ESCOLAR PARA A ESCOLA DE PEREIRO DOS PEDROS. O 
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LECISLATIVO FORTE t REMOVADO 
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PRESIDENTE FRANCISCO SAMUEL COLOCA EM VOTAÇÃO POR 4 

4 
ACLAMAÇÃO O REQUERIMENTO DO EDIL CLAUDEMIR RODRIGUES. 

APROVADO POR TODOS OS PRESENTES. O PRESIDENTE FRANCISCO 

SAMUEL FACULTA A PALAVRA AO EDIL MANUEL FERNANDO SAÚDA A 

TODOS E DIZ JÁ FALOU MUITO, MAS MAIS UMA VEZ VEM A TRIBUNA 

COBRAR PELA POPULAÇÃO, COBRAR O QUE O EDIL NELÇO JÁ VEM 

COBRANDO, COBRAR O QUE O EDIL MIM! TEM FEITO NA SUA REGIÃO, O 

EDIL VICENTE ÁRDUO COMPANHEIRO, O EDIL FRANCIEUDO QUE COBRA 

PELA REGIÃO DE SANTARÉM. DIZ QUE O QUE SE VER NO MUNICÍPIO É 

QUE EXISTE UMA EMPRESA QUE GANHA TODAS AS LICITAÇÕES E QUER 

BATIZAR A EMPRESA COMO CONSTRÓI E CAI, POIS, TUDO O QUE ESSA 

EMPRESA CONSTRUIU DURANTE ESSA GESTÃO NÃO DURA UM ANO E 

CAI, RESSALTANDO QUE O POSTO DE SAÚDE EM IGARÓI GASTARAM 300 

MIL CAIU; ESCOLA DE IGAROI, PRIMEIRO VENTO QUE SEGUNDO A 

POPULAÇÃO NÃO HOUVE UMA VENTANIA, CAIU. DISSE TAMBÉM QUE O 

EDIL NELÇO VEIO ARGUMENTAR SOBRE A REFORMA DA ESCOLA DE 

GUASSUSSÊ E CAIU; O EDIL MIMIE COBRANDO A REGIÃO DA PALESTINA, 

UMA OBRA MILIONÁRIA DE UM MILHÃO E MEIO QUE DARIA PARA FAZER 

ATÉ UM ASFALTO, POIS CONHECE BEM A REGIÃO SENDO MUITO 

RECURSOS PÚBLICOS. DIZ QUE GOSTARIA DE VOLTAR ATRÁS E QUE A 

CÂMARA ESTIVESSE LOTADA PORQUE INFELIZMENTE A POPULAÇÃO M 

NÃO TOMA CONHECIMENTO DESSES ASSUNTOS E A CASA NÃO 

TRANSMITE A SESSÃO PARA QUE A POPULAÇÃO POSSA TOMAR M 

CONHECIMENTO DO QUE SE TRATA NO LEGISLATIVO E DIZ QUE PARA | 

TER IDEIA NO ANO PASSADO ENTROU NOVENTA E TRÊS MILHÕES DE 

REAIS E ISSO SIGNIFICA DIZER QUE NÃO FALTOU DINHEIRO PARA NADA, 

MERENDA ESCOLAR, MEDICAÇÃO PARA OS POSTOS DE SAUÚDE, 

DINHEIRO PARA EQUIPAR O HOSPITAL QUE A TANTO TEMPO A 

POPULAÇÃO SOFRE COM UMA OBRA QUE NÃO TERMINA NUNCA, NÃO 

FALTOU DINHEIRO PARA COMPRAR UMA AMBULÂNCIA PARA O DISTRITO 

DE SANTARÉM, NÃO FALTOU DINHEIRO PARA RECUPERAR NOVAMENTE 
administrativo?ocamar aoros.ce.gov.br 
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LECISLATIVO FOARTE É RENOVADO 

A ESTRADA QUE FOI GASTO 1 MILHÃO E MEIO. O EDIL DEIXA UMA 

PERGUNTA PARA OS PARLAMENTARES DA SITUAÇÃO INDAGANDO SE 

ELES QUE DEFENDEM A GESTÃO COM UNHAS E DENTES, AONDE FOI 

PARAR ESSE DINHEIRO. Diz QUE SABE QUE ELES SOFREM, POIS 

PASSARAM POR UMA CAMPANHA DE DEPUTADO SEM ESTRUTURA PARA 

ATENDER AS DEMANDAS DAS PESSOAS E DOS CORRELIGIONÁRIOS E 

PERGUNTA MAIS UMA VEZ ONDE FOI PARAR ESSE DINHEIRO. RESSALTA 

QUE É CRITICADO POR FALAR A VERDADE E SABE QUE É MUITO BOM 

O PODER DAR EMPREGO A UM CORRELIGIONÁRIO E PODER TER UM 

CARRO E COMBUSTÍVEL PARA IR A FORTALEZA NA HORA QUE QUER, 

MAS ISSO NÃO É O TAMANHO DOS RECURSOS E DE EMENDAS QUE TEM 

ENTRADO NO MUNICÍPIO. EXPLICA QUE NO ANO PASSADO CHEGOU À 

CASA ALÉM DOS NOVENTA E TRÊS MILHÕES, CHEGOU A CASA UM 

PROJETO DE UM EMPRÉSTIMO DE TREZE MILHÕES DE REAIS E O 

MUNICÍPIO IRIA FICAR ENDIVIDADO POR O RESTO DA VIDA E MUITAS 

VEZES NÃO SE PREOCUPA POR ESTAR GANHANDO 1.500,00 REAIS, OU 

2.000,00 mm>_m. ACHA QUE TUDO PODE ACONTECER, FALTAR MERENDA, 

MEDICAÇÃO NOS POSTOS DE SAÚDE, MAS TEM QUE TER A 

CONSCIÊNCIA DE QUE DINHEIRO PÚBLICO NÃO SE BRINCA, É COISA 

n SÉRIA E TEM QUE SER BEM CUIDADO E É POR ISSO QUE FALTA O 

PRINCIPAL: O TRATOR PARA FAZER AÀA ESTRADA DO PEDREGULHO, AÀ 

ESTRADA DE CARAÚBAS E BOA VISTA. DIZ QUE CONHECE E TRABALHOU 

NESSE MUNICÍPIO INTEIRO E SABE AS DIFICULDADES DE CADA REGIÃO 

QUE SABE O QUE O EDIL VICENTE PINTO SOFRE COM AS PESSOAS 

BATENDO NA SUA PORTA COBRANDO O TRANSPORTE ESCOLAR, 

PORQUE NA REGIÃO DAS CARAÚBAS ESTAR FALTANDO ESSE 

TRANSPORTE A SEMANAS. EXPLICA QUE FICA UMA REFLEXÃO NA 

MANHÃ DE QUINTA FEIRA MUITO AGRADÁVEL E CERTAMENTE JÁ 

PENSOU EM LAGAR A POLÍTICA, NÃO POR NÃO TER COMPETÊNCIA, POIS 

TODOS SABEM QUE ELE COBRA PELO POVO E TEM VEREADORES DIZER 

QUE ELES DEFENDEM GESTÃO PASSADAS, E EXPLICA QUE NUNCA 
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ORÓS 
LECISLATIVO FORTIE E RENGVADO 

ERRADO, NÃO DEFENDE PREFEITO A E NEM B E NEM EX PREFEITO, MAS 

TEM QUE COBRAR AS PESSOAS QUE ESTÃO NA GESTÃO, QUE ESTÃO 

LIDANDO COM O DINHEIRO PÚBLICO POIS A POPULAÇÃO MERECE, O 

TÉCNICO DE ENFERMAGEM, O ENFERMEIRO, O PROFESSOR E O 

>CX__|_>E DE SERVIÇOS GERAIS MERECE. A TÉCNICA DE ENFERMAGEM 

LENA PEDE PARA FAZER USO DA PALAVRA E SAÚDA A TODOS E DIZ QUE 

EM NOME DAS COLEGAS DE TRABALHO AGRADECE A TODOS OS 

VEREADORES, CITANDO DE UM A UM, EM NOME DE SUAS COLEGAS QUE 

TRABALHAM SUPER BEM E ATENDEM TODO MUNDO SEM ESCOLHER A 

OU B, ESCLARECE AO EDIL MANUEL FERNANDO QUE EXISTEM DOIS 

AUXILIARES DE SERVIÇOS GERAIS A NOITE E QUE LIMPAR CHÃO PARA 

ELA NÃO É PROBLEMA, E ANTIGAMENTE JÁ TRABALHOU SEM AUXILIAR 

A NOITE, RESSALTANDO QUE NÃO ESTAR PUXANDO SACO DE NINGUÉM 

E OS SERVIÇOS GERAIS SÃO COMPETENTES E SE QUISER COMPROVAR 

É SÓ IR VISITAR. AGRADECE MAIS UMA VEZ. O PRESIDENTE FRANCISCO 

SAMUEL AGRADECE PELA FALA DIZ QUE SEJA SEMPRE BEM VINDA AÀ 

CASA. O EDIL CESAR CAETANO SOLICITA AO LÍDER DE GOVERNO, O 

VEREADOR LUIS QUE PEDISSE A ALGUÉM DA SECRETARIA DE 

EDUCAÇÃO QUE PARA VIR FALAR SOBRE A FALTA DA MERENDA 

ESCOLAR, PARA DAR EXPLICAÇÕES. O EDIL LUIS ALVES DIZ QUE É DE 

PRAXE TODO INÍCIO DE ANO TER PROBLEMAS COM LICITAÇÕES E COM 

ISSO CAUSA A DEMORA DA MERENDA ESCOLAR E COMO É DEVER DELE, 

QUE REPRESENTA O GOVERNO MUNICIPAL, VAIL CONVIDAR OU COLHER 

INFORMAÇÕES ACERCA DESSE PROBLEMA PARA ESCLARECER O QUE 

ACONTECE, MAS TODO INÍCIO DE ANO TEM PROBLEMAS COM 

LICITAÇÕES PARA NORMALIZAR A QUESTÃO DA MERENDA E PEDE PARA 

A SECRETARIA ENCAMINHAR OFÍCIO A SECRETARIA DE EDUCAÇÃO, 

QUE VENHA ALGUÉM ESCLARECER SOBRE O ASSUNTO. NADA MAIS 

HAVENDO A TRATAR. O PRESIDENTE FRANCISCO SAMUEL DECLARA A 

SESSÃO ENCERRADA. EU PATRICIA ROMÃO MATEUS, SERVIDORA 
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